



137005, Aninoasa, Strada Constantin Manolescu, nr. 143
DAMBOVIȚA - ROMANIA
Tel: +40 (245) 22 62 14 Fax: +40 (245) 22 65 33
e-mail: contact@primariaaninoasa.ro web: www.primariaaninoasa.ro

Nr. 4114/24.04.2020



**Secțiunea *Formulare electronice* - noul
modul în portalul public e-Guvernare
accesibil la link-ul:
<https://aninoasa.regista.ro/formulare>**

✓ Continuăm digitalizarea cu un nou modul prin care cetățenii pot completa și trimite cereri online către primărie, ușor și de oriunde.

Ținând cont de nevoile specifice și potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 38/2020 privind utilizarea înscrisurilor în formă electronică la nivelul autorităților și instituțiilor publice, am integrat pentru început în secțiunea **Formulare electronice** solicitări, precum *Cereri certificat fiscal, Cerere eliberare adeverință rol agricol, Cerere efectuare anchetă socială* etc., iar completarea se poate face inclusiv de pe dispozitivele mobile.

**Completează și trimite rapid și de
oriunde cereri**

Evită cozile de la ghișee și economisește timp prin completarea online a formularelor. Ai acces rapid de pe orice dispozitiv, inclusiv de pe mobil.



★ Cererile depuse online prin intermediul modulului *Formulare electronice* și aprobate spre soluționare, vor intra automat pe fluxul din *Registratura generală* și vor putea fi procesate conform procedurii interne, urmând ca cetățenii să fie notificați pe e-mail în momentul rezolvării solicitării.

În situația în care primirea documentelor electronice nu se poate realiza prin modulul *Formulare electronice*, persoanele fizice sau juridice vor utiliza în acest sens poșta electronică a instituției, respectiv adresa de email contact@primariaaninoasa.ro.



Pentru utilizarea de către persoanele fizice sau juridice a unui serviciu disponibil online prestat de Primăria comunei Aninoasa, se stabilește ca aplicabil **TIPUL DE SEMNĂTURĂ ELECTRONICĂ AVANSATĂ SAU CALIFICATĂ, DUPĂ CAZ.**

Înscrisurile semnate cu semnătură electronică avansată, care sunt transmise prin utilizarea unor mecanisme de autentificare de nivel substanțial sau ridicat, sunt asimilate, în ceea ce privește condițiile și efectele lor, cu înscrisurile sub semnătură privată.

Înscrisurile emise de către Primăria comunei Aninoasa, județ Dâmbovița, ca urmare a primirii unor documente în format electronic prin modulul *Formulare electronice* sau adresă de email, se comunică în format electronic, cu excepția situației în care există o cerere contrară.

Dorești și alte formulare electronice?

Dacă formularul de care ai nevoie sau cererea pe care vrei să o depui online nu se regăsește printre cele din modul *Formulare Electronice*, te rugăm să ne trimiți sugestia ta.

De asemenea, poți trimite recomandări pentru îmbunătățirea formularelor existente oricând, completând formularul din secțiunea *Trimite-ne o sugestie!*.

★ Verifică pentru o informare amănunțită și *Dispoziția nr. 90/21.04.2020 privind stabilirea tipului de semnătură electronică utilizată la nivelul Primăriei comunei Aninoasa, județ Dâmbovița*, afișată la avizierul autorității publice locale, cât și publicată pe site-ul propriu, fiind accesibilă la link-ul <https://aninoasa.regista.ro/monitorul-oficial-local/dispozitiile-autoritatii-executive/dispozitiile-autoritatii-executive/20087>.

p. Primar,
Viceprimar, Vasile HOLBAN

